



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/2345.**

Benyújtás dátuma: **2022-12-09 14:52**

Parlex azonosító: **QE6IXAIH0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Varga Zoltán (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Kell-e aggódniuk az állampolgároknak az idős egészségügyi dolgozók tömeges pályaelhagyása miatt?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A napokban több lakossági találkozón aggódva vetik fel a résztvevők az egészségügyi ellátásuk biztonságos és elérhető szolgáltatás színvonal-csökkentésének veszélyét. Bizonytalanságuknak az az alapja, hogy a házi orvosok nagyrésze a nyugdíjba vonulás korhatárát már elérte, illetve a közeli években éri el. Félnek attól, hogy az idős szakemberek a kötelező átirányításuk, nem kellő megbecsülésük esetén tömegesen befejezik a gyógyító tevékenységüket.

Kérdezem a Tisztelt Miniszter Urat, hogy:

1. Az egészségügyi alapellátás tervezett új körzeteinek (házi orvos, házi gyermekorvos és fogorvosi alapellátó körzetek) kialakításakor miként veszik figyelembe az ellátásra vonatkozó településeken élők korosztályi összetételét? (fiatalabb-, illetve idős korosztály)
2. Tervezi-e a Kormány, hogy a 65 éven felüli házi orvosokat mentesíti a kötelező házi orvosi ügyeleti és sürgősségi szolgálatba, valamint más körzetbe való helyettesítésekbe való bevonása alól?
3. Jár-e nyugdíjasokat megillető - éves inflációkövető nyugdíjemelés, 13. havi nyugdíj és nyugdíjprémium –juttatás a közszférában alkalmazott egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló, nyugdíját szüneteltető, jövedelem-kiegészítésben részesülő alkalmazottaknak?
4. Tervezi-e a Kormány, hogy az egészségügyi szolgálati jogviszonyban állók számára, a nyugdíjukat szüneteltetők részére, jövedelem-kiegészítő összeget folyósító intézkedést, kiterjesztik a szociális szférában dolgozók számára is?

Budapest, 2022. december 9.

Várom megtisztelő válaszát!

Varga Zoltán

Demokratikus Koalíció